



## OBAVEŠTENJE O REZULTATIMA POZIVA

Petočlana komisija donela je odluku o podržanim projektima u okviru *Programa Solidarno za prava svih - Podrška braniteljima ljudskih prava u lokalnim sredinama 2021/2022*.

Ukupan broj pristiglih predloga projekata u okviru LOT-a 1 iznosi 69, a u okviru LOT-a 2 - 5.

U skladu sa ocenama projekata i opredeljenim sredstvima Komisija je donela odluku da podrži 11 projekata u okviru LOT1 i 3 projekta u okviru LOT2. U nastavku se nalazi spisak podržanih projekata. Dobitnicima čestitamo, a zahvaljujemo se svim organizacijama koje su odvojile vreme da učestvuju u ovom procesu i ohrabujemo vas da nastavite da nas pratite i koristite druge vidove podrške tima Solidarno za prava svih.

Za informacije o Solidarno za prava svih programu pratite podstranicu [www.yucom.org.rs/category/solidarno-za-prava-svih/](http://www.yucom.org.rs/category/solidarno-za-prava-svih/).

**Podržani projekti u okviru LOT1**

<b>Jedinica lokalne samouprave</b>	<b>Podnosilac predloga projekta/organizacija civilnog društva</b>	<b>Naziv predloga projekta</b>	<b>Srednja ocena</b>
Beograd	Zene u crnom	<i>Od nekažnjivosti do kulture ljudskih prava i odgovornosti</i>	82.6
Požega	Forca	<i>Glas hrabrih – Različiti, jednako važni!</i>	82.4
Novi Pazar	Akadska inicijativa FORUM10	<i>OdBRANI ljudska prava</i>	82.2
Bor	KOKORO	<i>Posredovanjem do bržeg rešenja spora / sukoba'</i>	80.8
Niš	Centar za razvoj građanskog društva PROTECTA	<i>Oснаženi ohrabreni - Stop Zelenašenju!</i>	80.4
Užice	Građanska čiaonica „Libergraf“	<i>Odgovornost za budućnost</i>	80.2
Novi Sad	Grupa Budi jedan	<i>Budi Jedan od aktivnih za solidarnost – Promena je moguća ako delujemo solidarno!</i>	78.6
Kragujevac	Res Publika	<i>Edukacija, povezivanje, informisanje - podrška braniteljima ljudskih prava u lokalnim zajednicama</i>	77.4
Šabac	Udruzenje Svetlost	<i>Žene Šapca solidarno za život bez nasilja – prema efektivnijoj saradnji unutar lokalne zajednice</i>	77
Leskovac	ROSA	<i>Da se bolje razumemo! - Po šukar te haljovamen!</i>	76.8
Preševo	Organizacija Aktivista REFORMA	<i>Razvoj aktivizma u oblasti ljudskih prava u Preševskoj dolini</i>	76.6

## Podržani projekti u okviru LOT2

Jedinica lokalne samouprave	Podnosilac predloga projekta/ neformalna grupa ili aktivista pojedinaac	Naziv predloga projekta	Srednja ocena
Beograd	IM-PACT 21	<i>Mladi sa invaliditetom u borbi za slobodu i pravo na samostalan život</i>	50
Kikinda	Kikinda u srcu	<i>Anonimno prijavi korupciju – očisti svoj Grad</i>	48.8
Šabac	Kutura narodu iz Šapca	<i>Održiva eko zajednica</i>	48.8